



Потписан уговор о отуђењу земљишта са компанијом "Геокс"



Градначелник Врања Зоран Антић, директор предузећа "Tehnic Development Doo" Ђанлука Танци и директор Републичке дирекције за имовину Јован Воркапић, потписали су Уговор о отуђењу грађевинског земљишта у јавној својини без накнаде, на коме ће бити изграђен нови производни погон површине 20.000м², реномиране италијанске компаније "Геокс". Градначелник Антић је рекао да ће само у првој фази у новој фабрици бити упошљено око 1.250 радника, а исти број радника ће бити ангажован и у другој фази производног циклуса, када се очекује и долазак неколико значајних коопераната. Ђанлука Танци је рекао да ће објекат бити завршен до августа 2014. године, а да ће прве ципеле "Геокса" бити произведене већ у септембру, у закупљеном објекту некадашњег "Карменса". Градначелник Антић и Ђанлука Танци захвалили су Влади Републике Србије и надлежним градским службама на ангажовању како би овај изузетно значајан инвестициони пројекат био завршен на време.

21. август 2013.

Руководство Града: Пронаћи најбоље решење за СИМПО

Поводом најаве мера Владе и других државних органа у поступку решавања питања наплате фискалних обавеза СИМПА, руководство Града Врања издало је саопштење у коме су изражена очекивања да ће највиши државни органи пронаћи најбоље решење које ће значити опстанак Компаније и њено даље функционисање. У саопштењу се каже да су обавезе СИМПА према држави у великој мери последица укупне ситуације у земљи у протекле две деценије, што је за последицу имало губитак имовине, робе и капитала у вредности око 120 милиона евра. "Не само руководство локалне самоуправе, већ и највећи број грађана Врања и Пчињског округа дубоко су забринути за даљу судбину СИМПА, који је остао једини велики привредни колектив, не само на овом подручју, већ и у читавој земљи. Уверени смо да таква судбина неће задесити преко 4.000 радника СИМПА и најмање толико породица са ових простора. Све то имало би несагледиве негативне последице не само на привредни, већ и свеукупни развој Врања и југа Србије, а угрожена би била и стабилност укупне ситуације на овом, по много чему осетљивом подручју", речено је у саопштењу. Иначе, након договора руководства СИМПА и надлежног министарства, држава је постала већински власник ове компаније са 70% капитала. Влада РС одобрила је и бескаматни кредит компанији СИМПО у износу од 1.5 милијарде динара за измирење дугова по основу доприноса за Фонд ПИО.

ПЗП Врање мора бити сачувано од даљег пропадања



Председник Скупштине града Дејан Тричковић, заменица градоначелника Бојана Величков и члан Градског већа Бранимир Стојанчић, разговарали су са радницима Предузећа за путеве из Врања, који су у штрајку. На састанку је било речи о изузетном тешкој материјалној ситуацији у предузећу, које је 17 месеци у стечају. Радници не примају плате, а механизација стоји, чуло се од присутних. Тричковић, Величкова и Стојанчић, пружили су подршку радницима ПЗП-а и предложили формирање Радне групе која би се активније укључила у решавање нагомиланих проблема. Предузеће за путеве Врање је потребно Граду и мора бити сачувано од даљег пропадања, закључено је на састанку.

Град Врање испунио обећање. Програм стручне праксе биће реализован.

Град Врање и Филијала Националне службе за запошљавање, на основу потписаног Споразума од 27.августа, расписали су јавни позив за реализацију програма стручне праксе у 2013/2014.години, који ће трајати до 11.септембра. Овај програм намењен је незапосленим лицима која се први пут стручно оспособљавају и у складу је са Локалним акционим планом запошљавања. Као основни услов предвиђа ангажовање лица са просечном оценом не мањом од 8, старости до 35 година. У случају да износ опредељених средстава у буџету града Врања превазилази укупну суму за финансирање биће омогућено ангажовање лица и са просечном оценом не мањом од 7. Право учешћа имају органи града Врања, јавна предузећа и установе, државни органи, образовне институције, привредна друштва и предузетници.

ВЕСТИ

Секретаријат за здравствену, социјалну, дечју и борачко инвалидску заштиту, избеглице и привремено расељена лица имао је исплату борачке помоћи за месец јул и исплату по бившим савезним и републичким прописима. Сачинио је захтеве за признавање права за личну инвалиднину и издавање уверења, као и признавање права војним инвалидима и учесницима НОР-а на месечно новчано примање и издао захтеве за признавање права на борачки додатак.

ВЕСТИ

Одсек друштвене бриге о деци примио је 147 захтева за остваривање права на дечји додатак, 54 за родитељски додатак, 6 захтева за продужено породилско одсуство, обавио 205 стручних консултација у вези накнаде за породиле, 225 консултација са странкама у погледу остваривања материјалних права и ликвидирао 279 спискова. Такође је урађено и 247 решења о праву на дечји додатак.

ВЕСТИ

Секретаријат комуналне полиције поднео је 11 захтева за покретање прекршајног поступка, издао 102 обавештења за уплату мандатне казне, 19 упозорења и 102 усмена наређења. Извршио је 78 провера личног идентитета увидом у личне исправе, сачинио 133 службене белешке и пружио 6 асистенција Секретаријату за инспекцијске послове и заштиту животне средине, 2 Центру за социјални рад. Сачинио је 27 захтева за доставу података и 3 за предузимање мера.

01. август 2013.

Одржан информативни састанак ХЕЛП-а



У Великој сали Скупштине града, одржан је први информативни састанак у оквиру пројекта „Стварање нових могућности запошљавања у Јужној Србији“, који ће бити заједнички финансиран од стране фондације „Каритас“ Луксембург и Града Врања, а имплементиран од стране немачке хуманитарне организације „Хелп“. На састанку је било речи о начину аплицирања и условима конкурса. Вредност пројекта је 92.500 евра, од чега је учешће Града 13.850 евра. Пројектом у Врању биће подржан најмање 31 корисник чиме ће бити омогућено отварање нових радних места, пре свега за припаднике социјално угроженог становништва.

05. август 2013.

Провера кандидата за директоре јавних предузећа



У малој сали Скупштине града одржан је састанак Комисије за именовања директора јавних предузећа, на коме је извршена провера стручне способности, знања и вештина кандидата за директоре јавних предузећа. У складу са изборном процедуром, чланови Комисије су оцењивали планове рада директора и приложени документацију, након чега ће записник о изборном поступку бити упућен Стручној служби за скупштинске послове, која ће припремити предлог аката о кандидатима за директоре ЈП „Дирекција за развој и изградњу Града Врања“, „Нови дом“, „Скијалиште Бесна Кобила“, „Водовод“, „Комрад“, „РТВ Врање“ и „Управа Бање“. Коначан Предлог листе кандидата Скупштини на разматрање доставља Комисија за мандатно – имунитетска питања.

07. август 2013.

Позив Комесаријата за избеглице и миграције

Комесаријат за избеглице и миграције Републике Србије позвао је све бивше носиоце станарског права из Хрватске да поднесу захтев за стамбено збрињавање, као и избегла лица из Босне и Херцеговине да се пријаве Министарству за људска права и избеглице БиХ за помоћ у реконструкцији. Поред решавања егзистенцијалних питања избеглих и ратом погођених лица, подношење великог броја захтева за стамбено збрињавање представља аргумент који ће говорити у прилог неопходности решавања станарских и других права, кроз доследно спровођење Споразума о сукцесији. Наведени рок представља последњу прилику за подношење захтева за решавање преко 32.000 бивших носиоца станарских права и свих оних лица која нису обновила имовину у Босни и Херцеговини.

ВЕСТИ

ДИРЕКЦИЈА



Са циљем повећања безбедности деце и ученика пред почетак нове школске године, почели су радови на обележавању пешачких прелаза и ознака школа поред свих основних и средњих школа у граду и врћића. У оквиру текућег одржавања гр.саобраћајница, у току овог месеца вршени су радови на крпљењу ударних рупа у сл. улицама: Ђуре Ђаковића, Цара Душана, Сутјескиној, Саве Ковачевића, Оца Јустина Поповића, Радничкој, Карађорђевој и у улици Народног хероја. Настављају се радови на санацији тротоара у улици Ивана Милутиновића. У улицама Јурице Рибара, Предрага Девеџића и Моравској у току су радови на ископу земље као и радови на насапању тампона од туцаника. Почели су радови у Нишкој улици. Комуналним програмом предвиђена је рехабилитација улице у дужини од 230м. Вредност радова је 4.400.000,00 дин, а извођач радова је фирма "Саба Белча". Почели су и радови на изградњи водоводне мреже у Македонској улици.

ВЕСТИ

УПРАВА БАЊЕ



Активности Јавног предузећа "Управа Бање", биле су усмерене на уређење зелених површина.

ВЕСТИ

ВОДОВОД



Екипе ЈП "Водовод" биле су ангажоване на санацији хаварије на канализационој мрежи у улици К.С.Првовенчаног, на прикључним водовима у улицама Пролетерских бригада, Немањина, Ђуре Салаја, 22. Ударне дивизије, Трг Братста и Јединства, Ратка Павловића, на водоводној мрежи у улицама В. Пелагића, В. Танкосића, А. Младеновића, селима Бресница и Ђуковац, на изради прикључка на водоводној мрежи у улици Краљевића Марка, на реконструкцији канализационе мреже у улици Пролетерских бригада, на прикључењу црпне станице III висинске зоне у улици Рифата Бурџевића на резервоару „Јеврем бунар“ и на испирању мреже на више места у граду.

08. август 2013.

„Промоција града као атрактивног амбијента за инвестирање“

Град Врање уз подршку Европске уније и Владе Швајцарске преко Програма европског партнерства са општинама ЕУ ПРОГРЕС, реализује пројекат „Промоција града као атрактивног амбијента за инвестирање“. Пројекат подразумева израду промотивног материјала са посебним освртом на нова визуелна решења, која ће Врање учинити препознатљим на инвестиционој и туристичкој мапи Србије. У првој фази пројекта, израђене су андроид и iOS апликације званичног градског сајта, чиме је Град Врање постао пионир у мобилном свету заснованом на брзом протоку информација. Друга фаза пројекта подразумева израду брошура и других пропагандних публикација, које ће у потпуности бити финансиране од стране ЕУ Прогрес-а. Укупна вредност пројекта износи 15.900 евра.

08. август 2013.

Социјална инклузија особа са интелектуалним и менталним потешкоћама

У хотелу „Пржар“ у Врању одржан је информативни састанак поводом Јавног позива за подношење предлога пројекта за доделу бесповратних средстава под називом „Подршка деинституционализацији и социјалној инклузији особа са интелектуалним и менталним потешкоћама“. Европска унија донирала је 2,55 милиона евра за доделу грантова на овом конкурс, за пројекте који ће трајати од 10 до 18 месеци у износу од 50.000 до 200.000 евра, уз кофинансирање од 15%. Бесповратна средства биће додељивана локалним самоуправама, организацијама цивилног друштва, резиденцијалним установама и осталим пружаоцима услуга и релевантним институцијама. Реализацију Пројекта „Унапређење положаја корисника резиденцијалних установа са интелектуалним и менталним потешкоћама кроз стварање услова за њихово укључивање у друштво и локалну заједницу“ подржали су Делегација Европске уније у Републици Србији, Министарство рада, запошљавања и социјалне политике и Министарство здравља Републике Србије.

09. август 2013.

Пријем за „Mud Factory“ победнике зајечарске „Гитаријаде“



Председник Скупштине Дејан Тричковић и чланица Градског већа Маја Ристић приредили су пријем за чланове бенда „Mud Factory“, овогодишње победнике зајечарске „Гитаријаде“. Председник Скупштине је изразио задовољство што је млади бенд прославио име Града, по први пут у једном другачијем музичком правцу. Тричковић је обећао помоћ Града у будућим пројектима групе „Mud Factory“, уз напомену да је сада и електрична гитара, поред трубе, постала заштитни знак Врања. Стефан Милановић, Милан Стефановић, Немања Станковић и Немања Милановић, наступили су у финалу зајечарске „Гитаријаде“ и у конкуренцији 12 бендова освојили прву награду жирија и публике. Преко 200 младих рок група покушало је да уђе у финале овогодишње „Гитаријаде“.

12. август 2013.

Захвалност Уједињеним нацијама на ширењу визије

Поводом завршетка мандата на месту првог човека Уједињених нација у Србији, градоначелник Врања Зоран Антић упутио је писмо УН координатору Вилијаму Инфантеу, у коме се наводи да су активности Уједињених нација у Србији одувек биле од огромне важности за Србију, њене локалне самоуправе и народ Србије. „Град Врање, као отворена, одговорна и проактивна локална самоуправа одувек је покушавала да интензивира друштвено-економски развој на њеној територији, кроз читав низ пројектних и осталих активности, укључујући стварање јаким, дугорочних партнерстава. Један од кључних фактора успешног партнерства је заједничка развојна визија. Хвала Вама и Уједињеним нацијама на помоћи у ширењу те визије и сарадњи са нама на њеном остварењу“, наводи се, између осталог, у писму градоначелника Антића.

ВЕСТИ

БИБЛИОТЕКА



У Америчком кутку Библиотеке "Бора Станковић", одржане су пројекције филмова: „Дивљина Америке: Планине, Пустине, Обале, Шуме“, „Неко као ти“, „Чаробњаков шегрт“, „Национално благо 2“, „Увек постоји нада“, „Титани са севера“ и „Плес са вуковима“. Одржана је радионица креативног писања „Насликана реч“, предавање „Креативно писање: савети и трикови“, састанак Фото клуба и редовни часови енглеског језика.

ВЕСТИ

ДЕЧЈИ САВЕЗ



Одржана је „Летња радионица-играоница“ коју Дечји савез традиционално организује сваке године. Деца су се забављала уз игре: „Домаће животиње“, „Ухвати“, „Пепелуга“, „Видим и у мраку“, „Већа – мања“, „Лети – лети“, „Изгубљено јагње“, „Игре без граница“, „Кенгур у цаку“, „Остани сув“, „Хоп, цуп, цуп“, „Пикадо“, „Трка балона“, „Потапање бродова“, „Видим те“, „Гусар“, „Животиња, птица, риба“, „Споји пословицу“, „Узми му реп“, „Змајеви и репови“, „Погодак“, „Степенице“, „Музичко острво“, „Весели балони“, „Бројање до седам“, „Цртање“, „Четири угла“, „Кратак курс бугарског језика“, „Чувари кључева“, „Леђа о леђа“, „Папирни кључеви“, „Земља, вода“, „Ухвати лопту“, „Моје креативне руке“...

Организован је Квиз знања, „Летњи биоскоп“, радионице за рециклажу папира, креативне радионице, акција „Путујући караван“ и радионица о здрављу уста и зуба у сарадњи са Домом здравља, Стоматолошком службом Дома здравља и Центром за превенцију. Постављен је билборд са фотографијама ђака генерације основних и средњих школа за школску 2012/2013. годину, у центру града. Ово је јубиларна, десета година реализовања акције „Ђаци генерације“.

12. август 2013.

Пријем за оркестар Екрема Мамутовића



Градonaчелник Врања Зоран Антић и његова заменица Бојана Величков приредили су пријем за оркестар Екрема Мамутовића из Врања, који је на недавно завршеном 53. Сабору трубача у Гучи проглашен најбољим. У финалу је наступило 16 оркестара из целе Србије, а победничку нумеру, „Запевала сојка птица“, извели су пред неколико стотина хиљада људи. Честитајући на новој победи, градоначелник Антић је рекао да чланови оркестра „настављају светлу традицију врањске трубе“. Иначе, на Сабору трубача у Гучи 2010.године, оркестар „Бакија Бакић“ под вођством Екрема Мамутовића, освојио је титулу незваничног првака света.

12. август 2013.

Градonaчелник Антић разговарао са волонтерима КЗМ



Поводом 12. августа, Међународног дана младих, градоначелник Врања Зоран Антић организовао је пријем за волонтере Канцеларије за младе, са којима је разговарао о проблемима и изазовима са којима се сусрећу млади широм Србије, друштвеном активизму и улози младих у процесу доношења одлука у локалној заједници. На пријему је било речи о заступљености млађе популације у политичким организацијама, положају младих у Врању, као и о условима за стипендирање ученика и студената и припремне наставе за упис на факултете. У оквиру обележавања Дана младих, организоване су изложба предмета од рециклираног материјала израђених на радионицама рециклаже и изложба скица са радионица за израду графита. Наступили су и млади ДЈ-еви и извођачи из Врања – Николија, Вида, Емин, Хоусе Парту Гроуп, ДЈ Селекта, ДЈ Цаки, као и ДЈ МКДСЛ из Београда. Активности у оквиру обележавања Међународног дана младих организују се у оквиру пројекта „Младост нам је иста“, који реализују Канцеларије за младе из Врања и Трговишта и удружење МОДУС, а цео пројекат је финансиран средствима Министарства омладине и спорта.

13. август 2013.

Неопходна подршка надлежних министарстава

Градonaчелник Врања Зоран Антић упутио је дописе министрима финансија и привреде Млађану Динкићу и рада, запошљавања и социјалне политике Јовану Кркобабићу, у којима тражи помоћ око решавања питања овере здравствених књижица за 1.800 радника компаније „Јумко“. Градоначелник Антић у писму наводи да је реч о Компанији, која је у већинском државном власништву, и јесте један о стратешких приоритета економског развоја Врања и околине, будући да је реч о некадашњем привредном гиганту, који има потенцијал за наставак производње и рада, уз неопходно организационо реструктурирање. „Када је реч о регулисању овере здравствених књижица, потребна нам је ваша помоћ и у случају предузећа Замбер, које се налази у стечају“, истиче се у писму градоначелника Врања Зорана Антића.

ВЕСТИ

**НАРОДНИ
УНИВЕРЗИТЕТ**



Галерија Народног универзитета је отворила врата својим суграђанима, афирмисаним сликарима, младим академским сликарима, студентима и свим љубитељима ликовне уметности. Одржана је промоција књиге "Ете! Текна ми тики такој" аутора Србе Ђорђевића и "Сузе светог Николе" аутора Бранислава Јанковића.

ВЕСТИ

**ЦЕНТАР ЗА
СОЦИЈАЛНИ РАД**



На основу листинга Министарства рада, запошљавања и социјалне политике за месец јул 2013.године број корисника новчане социјалне помоћи је 1.588, а укупно је уплаћено је 16.608.632,00 динара.

ВЕСТИ

ГКУД „Севдах“



Градско културно уметничко друштво „Севдах“ из Врања, учествовало је на 18. Међународном фестивалу фолклора. Фестивал је одржан у Италији у периоду од 07. до 15.августа.

13. август 2013.

Завршен Главни пројекат за реконструкцију зграде Позоришта

У кабинету градоначелника Врања Зорана Антића извршена је примопредаја Главног пројекта за реконструкцију и доградњу зграде Позоришта „Бора Станковић“, које је страдало у пожару 2. јула прошле године. Израђена документација је технички предуслов за извођење радова на згради Позоришта, а сам пројекат је финансиран средствима Европске уније, Владе Швајцарске и Града Врања, преко Програма европског партнерства са општинама ЕУ ПРОГРЕС, у укупној вредности од 24.000 евра.

14. август 2013.

Нови грант ЕУ Прогреса за израду ПДР „Рибинце1“

Градоначелник Врања Зоран Антић потписао је са ЕУ Прогрес Програмом Уговор о додели бесповратних средстава за израду Плана детаљне регулације пословно – производне зоне „Рибинце 1“, укупне вредности 29.100 долара, од чега ће Град Врање обезбедити 2.910 долара. Трећи по реду План детаљне регулације, који се финансира средствима Владе Швајцарске и Европске уније, обухватиће површину од 33 хектара, а биће израђен од стране ЈП „Завод за урбанизам“ у Врању. Овај стратешки документ представља плански основ за изградњу нових производних капацитета и унапређење локалног економског развоја.

16.август 2013.

Звук „Нишвила“ и у Врању



Џез караван фестивала „Нишвил 2013“ гостовао је у оквиру мини турнеје на југу Србије и у Врању. На бини испред Галерије Народног музеја, наступили су TG Collective из Велике Британије, Ragtime DD Band из Бугарске, Gadjo Dilo из Грчке и Процес из Ниша.

19/23. август 2013.

Седми Међународни фестивал фолклора



Градоначелник Врања Зоран Антић приредио је пријем за учеснике 7. Међународног фестивал фолклора. Велику скупштинску салу испунили су чланови фолклорних група „Бало о’нтрекио“ из Италије, „Ле Гастадур“ из Француске, „Јени Јол“ из Македоније, као и „Бакија Бакић“ и „Севдах“ из града домаћина. Антић је упознао госте са традицијом и богатим културним наслеђем Врања и околине. „Посебно истичем нераскидиве историјске Србије и Врања са пријатељским земљама попут Француске, Италије и Македоније“, рекао је градоначелник Антић. Потом је у центру града, у присуству руководства Града и бројних грађана, одржан наступ фолклорних ансамбала из поменутих земаља и града домаћина.

19. август 2013.

Ускоро нова знамења Града Врања

Комисија за утврђивање знамења и датума обележавања Градске славе Града Врања расписала је Јавни конкурс за израду идејног решења грба и заставе Града Врања. Грб и застава морају бити израђени по правилима хералдике и вексилологије и у складу са српском хералдиком и вексилолошком традицијом (грб у 3 нивоа и застава квадратног облика). Према речима градоначелника Зорана Антића, нова градска знамења одражаваће географске, историјске, али и културне особености Града Врања и његове специфичности, у складу са нашом вишевековном традицијом и историјом. Предлози за идејно решење грба и заставе достављају се Комисији непосредно на писарници Градске управе Града Врања и путем поште, најкасније до 30. 09. 2013. године.

ВЕСТИ

ОМЛАДИНСКИ
САВЕЗ



Омладински савез је отпочео са реализацијом пројекта „Трагови прошлости“, уз финансијску подршку Министарства културе и информисања. Циљ овог пројекта је очување традиције и културне баштине од заборава и презентација обичаја кроз сценски приказ, изложбу традиционалних старих јела ученика основних школа и деце Предшколске установе.

Омладински савез у оквиру својих програмских активности припрема филмски приказ „Ивкова слава“, по мотивима истоименог филма. Актери филма су волонтери Омладинског савеза, млади људи који ће на себи својствен начин осликати традицију и обичаје српског менталитета.

ВЕСТИ

НАРОДНИ МУЗЕЈ



У Галерији Народног музеја у поставци је била изложба „Централни Балкан између грчког и келтског света“ коју је погледало 300 посетилаца, од којих је 75-оро видело изложбу за време манифестације „Дани Врања“.

ВЕСТИ

СПОРТСКА ХАЛА



Спортска хала организовала је школу пливања за децу школског узраста. Школа је трајала од 20. јула до 20. августа, радило се у две групе, а укупно је било 65 полазника. Школа пливања завршена је свечаном доделом диплома за почетни курс пливања, који је водио Мартин Ђорђевијевић.

22. август 2013.

„Борини позоришни дани“ од 21. до 25. октобра

На првој седници Организационог одбора 33. „Бориних позоришних дана“ било је речи о припремним активностима манифестације, која ће бити одржана од 21 – 25. октобра ове године. Директорка Позоришта Радмила Ђорђевић каже да ће и ови „Борини позоришни дани“ имати ревијални карактер, као и да ће, због ограниченог простора сале Дома војске, на фестивалу бити заступљене представе мањих форми. Према речима организатора, Врање ће овог октобра угостити представе „Мали Геза“, позоришта из Пирота, „Чорба од канаринца“, Звездара Театра, „Пошто паштета“, Атељеа 212, „Жак“, Народног позоришта из Београда, а публици ће се представити и чланови врањског позоришта представом „Случајна смрт једног притвореника“.

22/26. август 2013.

Одржан "Златни пуж 2013"

Трећи Интернационални дечји фестивал анимираног филма "Златни пуж 2013" свечано је отворен у Атријуму Омладинског културног центра и трајао је до 26. августа. Поздрављајући присутне, градоначелник Врања Зоран Антић је рекао да се Град поноси Школом анимираног филма која на најбољи начин репрезентује Врање и додао да ће подршка ШАФ-у, у реализацији нових и афирмативних програма, бити настављена. На овогодишњем Фестивалу приказани су анимирани филмови из Украјине, Италије, Хрватске, Русије, Бугарске и Србије. Полазници ШАФ-а из Врања освојили су награде за филмове „Весела математика“ и „Женска страна историје“. Гран при фестивала освојио је филм „Човек који је волио фућкати“, Школе анимираног филма из Чаковца (Хрватска).

27. август 2013.

Представа „Острво проклетих“ изведена у афмитеатру хотела „Пржар“

„Острво проклетих“, мрачна анти комедија, како су је аутори назвали, изведена је у афмитеатру хотела „Пржар“ изнад Врања. Представу је по тексту Владимира Пређића „Али, мистер Дринк, забоба, стишајте се“ режирао Саша Стојковић. У комаду су играли студенти глуме Академије у Приштини са седиштем у Звечану, Михајло Стојковић из Врања и Милан Поповић из Сурдулице. „Мистер Дринк“ игран је у Врању пре више од 20 година, када је представу режирао Радослав Радивојевић, док су глумили Александар Клиничар Михајловић и Саша Бабачко Стојковић. Реч је о јединој представи која је у историји „Бориних позоришних дана“ на њима играна чак три пута, у различитим годинама. Стојковић потписује нову режију у свом препознатљивом стилу, као политичку пародију на све и свашта, играјући се симболима српске свакодневнице. Приход од ове представе намењен је за обнову врањског позоришта. Представа је играна у оквиру „Врањског културног лета“, а финансијски и технички помогао је Град Врање.

29. август 2013.

Пријем код Патријаха



Његова светост патријарх српски господин Иринеј у београдској патријаршији разговарао је са градоначелником Врања Зораном Антићем и директором регионалне Радио телевизије Врање Зораном Величковићем. У срдачном разговору градоначелник је српском патријарху образложио тешкоће са којима се суочава локална самоуправа на крајњем југу Србије, на подручју које је специфично по много чему. „Као што је српска црква бедем православља на југу, тако је наша локална самоуправа и град Врање бедем српске државе. Морамо сви заједно да размишљамо како да унапредимо живот грађана у нашој средини. Пренео сам патријарху поздраве Врањанаца, верујућег народа, свештенства, монаштва, виђенијих људи, народних посланика“, рекао је градоначелник Антић. Морамо предано да наставимо да радимо на подизању степена привредног живота града, како би се већи број људи усполио, створио своје породице и дом. Једино тако можемо да наставимо да верно служимо нашој мајци Србији и нашој цркви, рекао је градоначелник Врања. Директор регионалне Радио телевизије Врање Зоран Величковић упознао је патријарха са приликама у регионалним и локалним медијима.

29. август 2013.

Уплаћено 25 милиона за обнову позоришта

Граду Врању уплаћено је 25 милиона динара за обнову позоришта по решењу о коришћењу текуће буџетске резерве које је донела Влада Републике Србије. Након 2. јула прошле године, када је у пожару изгорело позориште, градоначелник Зоран Антић имао је сусрете и контакте са високим државним званичницима управо на тему помоћи државе да се ова институција културе обнови. Такође, и народни посланици Мирољуб Стојчић и Драган Николић током скупштинске расправе о ребалансу републичког буџета изнели су истоветни захтев. Иначе, на наменски рачун који је отворен до сада је од наплате осигурања од штете, затим предузећа и појединаца уплаћено 34.925.350 динара.

Дани Врања 2013



Концертом групе "The Beatles Revival" из Чешке завршена је манифестација "Дани Врања 2013" која је трајала пет дана. На овогодишњим „Данима Врања“ наступили су Народни оркестар РТС-а са бројним солистима, познати певачи Ивана Селаков, Бојан Маровић, Шабан Шаулић, врањски рок бендови, као и Хор Музичке школе „Стеван Мокрањац“ из Врања. Приређене су промоције књига, одржана размена књига у центру града, организована је презентација традиционалне врањске кухиње, као и изложба олдатјера. Једно вече било је посвећено врањској градској песми, која је уписана у Национални регистар нематеријалног културног наслеђа Републике Србије. О овој теми говорили су Саша Срећковић виши кустос Етнографског музеја, Зоран Димић координатор југа Србије за нематеријално културно наслеђе и Сузана Арсић научни сарадник Етномузиколошког института при САНУ. Сви догађаји у оквиру манифестације "Дани Врања 2013" били су изузетно посећени.